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Licenciatura em Engenharia Informatica
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Nome: Numero:

Classificacgao:

Teste sem consulta.
A interpretacdo do enunciado faz parte da avaliagcdo. Explicite nas suas respostas todas as hipéteses assumidas.
Por favor, tente focalizar a sua respostas para que estas se enquadrem na zona delimitada.

1 Teoérica - Escolha Miiltipla

Deve assinalar com um X a resposta correcta. Cada resposta errada desconta 25% da cotacao da pergunta.
Para todas estas questdes considere que estd no contexto de um computador Intel com o ISA IA-32 e que o
assembly utilizado € o NASM.

Q-1 [1.0val.] Dadas as seguintes variaveis (a esquerda) diga quais das instru¢des (2 direita) sdo correctas
quanto ao tipo de dados utilizado:

a: db 32 a) mov ah, [a]

b: dd 57 b) mov ebx, [b]

c: dd 1.0 c) mov byte a, 0
d) £ild dword [a]
e) fstp gqword [c]

1. ¢)ed)

2. a),b)ed)

3. a),b)ee)

4. a)eb)

5. Nenhuma das anteriores

Q-2 [1.0 val.] Considere a definicdo da seguinte variavel: a: resw 20
Qual das seguintes sequéncias de instru¢des coloca o contetddo do registo cx na ultima posicdo do array a.

1. mov ebx, a mov esi, 19 mov [ebx+esi*2], cx
2. mov ebx, [a] mov esi, 19 mov [ebx+esi*4], cx
3. mov ebx, a mov esi, 19 mov [ebxtesi*4], cx
4. mov ebx, [a] mov esi, 19 mov [ebx+esi*2], cx
5. Nenhuma das anteriores

Q-3 [1.0 val.] Considere que estd a executar uma subrotina com o ambiente de execucao ilustrado na figura
a direita. Indique que sequéncia de instrugdes € a correcta para terminar a execugdo da subrotina, de forma a
voltar para o ponto de onde foi chamada e retornar o valor 10, de acordo com a convengdo adoptada para o
retorno de resultados.

EBF’—}
1. mov eax, 10 pop ebp ret 1000
2. pop ebp ret 10 10 oo
3. mov eax, 10 ret 20
4. mov eax, 10 pop esp ret — e |
5. Nenhuma das anteriores ESP 3 988




Q-4 [1.0val.] No contexto da unidade de virgula flutuante

1.

nh W

O topo da pilha de operacdes é guardado no registo FLAGS

O estado da dltima operagado efectuada € guardado no registo FSW

Existem instru¢des da familia jump que testam o conteddo do registo FSW
Os registos STO a ST7 t€m 64 bits

Nenhuma das anteriores

Q-5 [1.0 val.] Considere o seguinte programa C guardado num ficheiro nome prog.c.

int g(int);
int main() {

}

int x = 2;
return g (x);

Qual € o resultado da seguinte linha de compilagdo: gee prog.c —o prog

1.

ANl

Um erro de compilacdo porque a utiliza¢do da funcio g ndo estd de acordo com o seu protétipo
Um erro de ligagao (“linkagem’) porque o c6digo da fungdo g ndo estd disponivel

Um erro de compilac¢do porque o protétipo da funcdo g ndo esta definido

Um erro de compilagdo porque o cédigo da funcido g ndo esta disponivel

Nenhuma das anteriores

Q-6 [1.0 val.] Um endereco de memoria:

1.

Al

pode ter 8, 16 ou 32 bits

tem se ser sempre guardado em registos especificos, como o EIP
tem sempre 32 bits

pode ter 16 ou 32 bits

Nenhuma das anteriores

Q-7 [1.0 val.] Qual é o comportamento do seguinte cédigo C?

char a[] = ‘‘hello’’, *p;
for (p = a; p !="\0"; pt+)

o= (*p) + 1;

. O ciclo corre indefinidamente, pois a condicao de paragem nao estd bem definida, devia ser *p != ’\0’
. O ciclo executa normalmente, colocando em cada posicdo do array a o simbolo que, na tabela ASCII,

sucede ao guardado nessa posicao, por exemplo se a[i] = ’a’ entdo o novo valor de a[i] serd ’b’

. O ciclo executa normalmente, colocando em cada posi¢ao do array a o valor do elemento seguinte, por

exemplo coloca em a[1] o valor de a[2]
A condicdo inicial (p = a) estd incorrecta, deviaserp = &a

. Nenhuma das anteriores



